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SAEL B4 B AR I B B LU BRSO A BRE EIIHER—
HE& L.

[(£xEH] ABEENE:mBHIUARRRILR RO,

BB 3 L ABCD AEFH,EACD# P 5 AAB=a,AD=b,WBE =

1 1 1 1
A.b+2a B.b—za C.a+2b D.a 2b
(%] B
_ . a
(M) WEHR,CE= -7, b E T .

.'.FE:EE+EE=b—%a® . b

[EM)] OAD.BCHmMF ALK ERE, EH%HMH
B AABSCOMK AR, My, ENEHR R, & 4 o« b
Th=-a.

(ZREH] ABMERE AR B KM L.

H1-2

Bifi4a CAABCH=ATAEAB.CARAE®RN—EP #%2PA+PB+
PC=AB, M5 PEAABC ¥R %

A.P EAABC A B.P £ 2 ABC $h3¢
C.PEABZMEARZL D.PRAC A§—NEZF 455
(%] p®
[#E47) W LAERA: EmE N — & P W ePA + PB + PC c
= ABRIFE AL E KR P A ABC ¥ AC M —A> =44
,'fi:—ﬁ’=2_ﬁz. p
B 1 -3 R, AB = PB - PA. i 51478, PA + PB +
PC=PB-PA, . PC=-2PA,BiCP=2PA. A s
CPHPARHEICPI =21PAI19 8 P R AC i—A B1-3
EENE R ENBE.
RZ,#CP=2PA, A 1 - 4 B, o PB- c
DC,WPB + PC=PD.B BD & E,i% AE.PE. .
:-"Eﬁ:zﬁ,.-.bi:iﬁ:%b’ﬁ:—é—'c?: P 4

PA, W PAED RVATWMIE, - PD + PA=PE, 4
{BVU3HTY PABE R VATUMTE, - PE = 4B, FR
JWEBI T PA + PB+ PC = AB, A4 %4) . H1-4




[FEM] O REEETABCHA PHMNBAE BEA=NEZ
MAT ST M B AR, S ] HEHE A B.C itk D.

@ P RAC R~ =55, TP = PA,

WPA + PB + PC SABA%, QBB EATIE it E RIE2.
(%ABM) ABHEH 4SRN Bk RS , B R IRN
Sl

WEBS UTWAGH(EY m,nER,a=0):
(Mm(a-b)=ma-mb;(2)(m-n)a=ma-na;
BR)Ema=na, W m=n;(4)Ema=mb,Wa=>b.

A e AR

A.l B.2 c.3 D.4
[BER] C

(M#F] % C.

LEESmMBEARERREX M BEASEE. - (D.Q)IER;H ma =
na,B(m-n)a=0."a#0, " m-n=0,80 m=n,3)IE#;% ma= mb O] g8
m=0,"—%E a=b,(4) RIEH.

[FR] OZLBSHBMBERFE, % a=0,U ma 5a LB m =
0,0 ma =0 BEFEBMAR O, BB PX—SERHEE.

(ZREH] FEEAEANR . TRESEEHH.

Bifie Kir:@EabbAENASLELEHR(a+b)/(a-b).

(M) FHa=b.MaS5bHZX,a-b=0.8(a+b)//(a-b)R,
BEAIEN , 5% a=b. NG b 0.

# a 50 HE MFEEE—TH A8 a =10 RIL.

{F%a+bz(l+/\)b,a—b=(,{—1)b.'.'a¢b,.‘.1-/1;e0,b=1—1_—1(a—~b).

Wi a+b=r(a-b), xBIA R Hi(a +5)/(a-b) SHHLE.

RZ, #(a+b)//(a-b), HFFEMHE—LH A BE(a+b)=21"(a-b)KL
(XH axb, i a-bHEFHR).

& a(1-2)=-b(1+1), 51 =0,Ma=-b,0F a,b H&;

B2 A0, UM b0 B2 £, cea= - Ny LN ep g g g
% REFRS, - RAarERLL.




[®xiE#] ABEKR.BRAEBIROAERG. THR 0 FIEAHIE
By, e SE—mRItE  mm i b 20, Wk o 50 HEMHFT S VHES
FRAFEME— LB A, 18 a = 2b BLOL.

PBT Re,e, AHAREESEE, CAB =2e, + ke,, CB = e, + 3¢,
CD=2e,-e,, B AB.D %%, £ k414,

(4] - A.B.DIZE, - WM TB A AR = A BDRT GX B BD
#0).

ﬂ%ﬂﬁ =2e; + ke,.

XBD=BC+CD=CD-Ch= (2e, - e;) — (e; +3e,) = e, —4de,, . 2¢;, +
ke,=A(e, —4e;) Bl (2-A)e; +(k+41)e,=0.

BETERBEAECHD NG

2-4=0,

{k+4/1==0, SA=2, AT k= -8.

(E®] OFHEmMBEATHEMNE LR . WR ¢, e, ER—FHAKR A
LW E R, IBATFX—FENNT MR o, EERE XL A,4,,F a
= A+ Ay, RO H ey, e MBERARX —FEAFTA HBEKNEK.

RN EHAERRB: B (die;+ A1), 1L,ERI REFEAKN—
R, HEFR: FEAE—ME o, #BTUHXNFEABBHNEEE L

(ZFREN] ABEELARBTEET VEMBESER.

PR Coa=(1,2),b=(x,1),B a+2b52a-bF47,0 x ¥F
] 1
Al B.2 C.3 D. 5
(#%] D |
[B#7] a+2b=(1,2) +2(x,1) = (1+2x,4)
2a-b5=2(1,2) - (x,1)=(2-x,3), " (a+2b)/(Qa-b).
TR A L a +2b =2 (2a - b)RAL.
142x=24(2-1x),
4=32,
@:nzx:—;‘—(z-x),mi@x_%.
[RBM] SEEAEXAEBLEHAIRYLIFEENER.

En(1+2x,4)=/1(2-x,3),.-.{ 1%/\:%—.

B9 THAEAGHM,




2_ 2. @b _b
Dlal —a,@a2 =

®(a-b)=a*b*;@(a-b)=a’-2ab + b?;
OZa-b=0,Ma=0%b=0.

;P ERGHHFTR
A.OO® B.O@ C.OB® D.O®
(#%] B

(##47)] -a HadeR HEMmHIo.
sa‘=a-a=lal lalcosf=1al>. DIFEMA.
Wa,bFMHo,W

a'b=ia||b|cost9 b

=-—cosf.
a’ lal? lal

M RER R EREER, 2 BA X QN R

falb,Haxb,

M(a 5)?=07i a®-b*0. -. ONFEARIL.

Wa=(x,7),b=(x,%), W

(a—b)2=(x1—x2,y1—yz)'(xl—xz,yl-—yg):(x]—x2)2+(y1—y2)2.

i a®>-2a-b + b? ‘

={(ai+ D) = 20x %0 + y132) + (23 + ¥3) = (51— x2)> + (3, - 32)°.

S @OAL. ’

ab=0%Xa 5bKAN, REEIAN a=05 b=0.OFRBL.

WIEHK HAEO®.

(& REW] AEEELZENVEEERER & YRS 2R
BE.HaOB a5 MEMAN0,Kab=1allblcosd HFTrIBRa 5b HI¥HE
R AEERFMBHRBRAREE, AEENE, B, H a-b=0b-c, A REHY
a=cBlFE alb,blc,BAaab=b-c=018 a5c A —FEHE). LEN,
THEmBEMBBRAHEESH . W(a-b)c Sal(b-c)A—EBE. ik a b
=m,bre=n, BN aHe A—ERMBER,E me 5 na R—EH%E.

B 10 S%1pl=2V2,1¢1=3,p.q kAT, £ ha=5p+2g,b=p
-3g AMBHFITRDHBANHRZK.

(M) LLa.b AHAMBFMALZ K25 Ha+b,a-b.

ca+b=(5p+2q)+(p-3¢q)=6p—q.

a-b=(5p+2q)-(p-3q)=4p +35q.




la+bl=16p-gql=VvI6p-gql?
=+ (6p - q)2="36p*-12p-q + ¢*
=ﬁ6-(2f2)2— 12-2&-3cos§ +3?

=/288-72+9=+225=15.
FH:.la-bl=14p +5¢q|

= 16p* +40p- q +25¢°

=\/16x8+40‘2«/§'3cos—} +25x9

= /128 + 240 + 225 = +/593.
(EREM] ABERE A2 m BB A X KBERRIA.

GBI CebiFa=e -e,b=4e,+3e,, L F e;,=(1,0),e,=(0,1).
(I)EtEa-bARla+ btk

(MK Fabb kAKX

(7] (1)a=(1,0)0-(0,1)=(1,-1),b=4(1,0) +3(0,1) = (4,3).
ab=(1,-1)-(4,3)=4-3=1,va+b=(1,-1)+(4,3) =(5,2).
la+bl=v25+4=v29.

(HBE(I)Hlal =42,1b1 =5.

PRI T TP RN L S S -

S5 107 10°
[%A088] ATWEREAREVHEEBOLRSE, T %M ERREN
BORAR T LIAL A S A BRI

P12 CehEa=(1,42),b=(-V2,1), L& kHt, BFx=0a+
(P+)bby=—ka+—b &5, M kL

[#R] 2

[ #47) x_LyBﬂ,x’y:O.Eﬂ[a+(t2+1)b]-[—ka+%b] =0.

carh=(1N2)(=V2,1) = —\2+42=0%, " K. —ka2+(z+%)b2=0,

va?=14223,072241=3,H k,t>0, k=t + 432,80 hyy=2.

[FEMIOHK N TR al b a5bMEMAHIWab=1allblcosd.
sal bl =NPescosd =0=ab =0.




B E al b WESVLELGEREKEM a-b = 0, XM RERBIRRR
Bralboxix,+yy2=0,GXB a=(x,7),b=(x,72)).
(2AE0) AEERFAEEMBEENRME.

BIER 13 KL A(3,-2),B(5,2),C(-1,4) AR 5% 5ABCD th &M,
(M) Bi=(3,-2)-(52)=(-2, b
-4),BC=(-1,4)-(5.2)=(-6.2) o

I BAl =V (=2)2+(-4)? =20, BG. 2)
I'BC1 =V (-6)2+2* = /40. X BA-BC ° )

=(-2,-4)(-6,2)=12-8=4, D=3 07~ NAOY
BA-BC 4
ABC = —> — = 3.-2)
cos ZABC = 2 BE 1 T J30-v %0 4
2 Mi1-5
=%,sin4ABC= 1-(%) -2,

.S mep = | BAL* | BC Isin/ ABC = @-ﬁo-fafz -2,

[FEAEM] ABERE AR AEE AR, IR ARE R E
A .

[E] AL HEEMHE:.

B8 T BT R R VEREE] AB T N (4,00, 1 S aom = & S
W D(x,y),~CB=DA. ~.(52)-(-1,4)=(3,-2) - (x,y).

B(x,y)=(-3,00.FRIDNI =7, . sA,,,,N=%|“I)7Vi-|yA| =—;—x7x2=

BRI P ;Lmﬁf”ﬁ—‘?— ERMED TERHMRERIE(4B KH A, AD K
WEATE s B L) LR A & AR5 24, — B AH, SRERlE

& BRSO B RXFE R SHET, R B TR MR R MR W T
.

BT 14 e M(2,3),N(8,4),%5 P EZKEMN BEMP = A PN =2 MN,
K ABAER P B &4,

1l wn ]

(M47] MP = A PR= PN = - MP= M = *I—"W),

U MP=A2MN. - MN = :\1-2714"1’)




ml+d _ 1 2 — _ v4
15’,\ _Az,x?so,ﬁ;x +A-1=0.1= } . N
/
— 145 ) _¥5-1 3 Y
5 PSS, S BLA = 5 N
O
2+[5—2;1x8
W’ P(x,y), W x= =11- 345,
WREED B1-6
M)
V5-1
y=3+ 2 X4=9_‘/*5
1+‘/—5—"1 o
2

TR EE A =“/i2:—1“.§ P gq%ﬁj]( 1 _3[5,9‘2“/3) .

(FRER] AWMERBEHERBELD AL HA PEHEMN L,
Wi iy B MP PRI A SR [, SR i B2 TSR ME P AT S A >0, P K
Bhor Bt A <0, A BZHEN S THEBHRKEZ .

HiE 1S (A-F®JUTIEM)AABC ¥, 2 AC? + c

BC* = AB*, £it; / ACB = %0°.
[##7) -~ AB=4C+ CB,
___. A

- AB*=ACt+ CB® +2 AC- CB.
BI% 14B1*= 1AC12+ ICR12+ 2 AC- CB, B B9
\AB1%=AC1%+ | CB12.

. AC-CB =0.%(AC_| CB,B} ./ ACB = %".

B

P16 (RLLieMhMM)EMKY a ¥9IEF K ABCD—A'B'C'D ¥,
E,F % # &% AB.BC L#3h .5, B AE = BF.

(1)Rik:AF | CE;

()% =4 B—BEF 4 RIRFR KM R-@ A B -EF-B#¥ X
NERARZARBEF).

(M4F] (1)RIAE| =\ BF | =%, W1 EBI = \FC| = a - x,7% A'B.BC' , &
. \AB| = BC | =v2a,/A'BA =/ C'BC =45, / A'BC' = &0°.

AP CE=(AB+BF)Y(CB+BE)=AB-CB+AB-BE+BF-CB+BF
“BE.

~A'_§—CTI,3 =v2ay2a-cos60° = a>.

AB BE=-BA-BE= ~V2a(a - x)cosd5®




= —a’+ax. .

ﬁ‘ﬁ: —ﬁ’ﬁ?f': - xV2acosd5° = —
- BE\ BF, . BE-BF=0.
ﬁiﬁ‘ﬁzaz—az+ax—ax+0=0.
- =3 1
(1) Ve —ger = 5 Sonper* 1 BB | =

A a [x+la-x)1°_1 ;
IBB' | = t(la-x)< [ 2 ] =54

fﬁﬂ{ilﬁx=a—x,EDx=‘g‘ﬁ¢,(V3'_BEF)m 24
BC PSR EF RS M, N B'M | EF .BM| EF,/B'MB H_EHA B

- BRF-IHA .

%4 0, BLAF 1 BM | —ZIBDI

tand = %BAT:-Zﬁ.mU0=mtm2ﬁ.
[VEE] AEE—N, FEBT R E AL RNE L,

\'BE |- I BF1-

= a3 Bt E.F 235 AB .

Jf?.

BIEE 17 (BMATILITRS)EaB0B=(2,0),4%0C=(2,2), 4%
(V2cosa W2sina) , M 61 F 0A 5 51 OB £ 5 0B

Aokl B[5.5A c.[35.5] > (55 STl

)l

[Z®] D
(MB47] WERFR, S ANPERE c(2,2)HE
O W2REZME L E oM 1O C TM,ON IO C FN. N
2 10C1 =22, HLICM1 = | CN I =2, )/&
M

r./ COM =/ CON="¢,MLCOB="7. o mo
WOA.OBH.6 f4,W 6,,= ~MOB=" % - %
476120 H1-9

i _7;_57r T 5w
6 BRI g€ 12° 12]

ﬁm—“ T
B 18 (ME5=A) €& f (A, B) =sin®2A + cos®2B - /3sin24 -

cos2B +2,
(L)X AB.CHLABC R, 4 f(A,B)BFRMEN, R LC;




(I)% A+B=7HA4,BERH,y=f(A,B)HERALOF p FHAS
31&y=20052A AR, KaF p.

[#24r] (I)f(A,B)=(Sin2A_[§)2+(COSZB—%)2+1.

2
sin2A=[§
MHEAH B (A, B)in=1.
2B =+
COS -2
_I _ T _r
ZB——3 Bm6 - 28—3 B-6 i
Jlid:iny = =C= 3§5i = =>C=§,ﬁﬁléc=
24=% |A=% 24=2F [4=%
“ 3 6 3 3
2n e
3 2

(M)H4 A+ B=—;[-B\T,2A +2B=rn,f(A,B) =sin24 + cos?(r - 24) -3

sin24 ~ cos( 7 - 24) +2 = cos2A —J3sin24 +3 =2005(2A +£) + 3.

3
B f(A,B) - 3=2c0s2( A + %) (1)
ﬁt@ﬁ@{g‘?@p=(h,k),m'J(A,f(A,B))*'(h»k)=(A',y'),--
A:A,'—h , _ . Eid
{f(A’B)__-y!__k.(ﬁ/\(l):y —k—-3=2cos2[ (A h)+6].

HERERE v =2c0s24 HIH.

~-k-3=0 k=-3

. r

-'-{_h+£_0=>{h___n; ’Fﬁ;}zl’:(g,*:‘;).
6~ 6

B 19 (H1$5%5),4i)Skms M(~1,0),N(1,0), & P EMP-
MN,PM-PN,NM-NPRA £ TROGEEHF,

(1).5 P &BiE R H 4 B2

()% P E# %4 H (x0,y0),3% 0 HPMEPN# £ # , X tand.

(4] (1) RAEaT5 . MP-MN + NM-NP =2PM - PN.

- MP-MN + NV -NP = MP- MR + MN- PN = MN(MP + PN) = MN* = 4.

HMAEPM-PN =23 P(x,y), (- 1-x, -y)(1-x,-y)=2,18 2> +*=
3. BEZH A ENFE.

-~ MP-MN > NM NP, B} (x+1,7)-(2,0)>(-2,00(x-1,7),

2x+1)> =2(x-1),H x>0.




P BB R U A MR V3 RE R A R 4
B (R &) POy
(1) PCosyo) FEB |, - xd + y2 =3, E U PHE - //\
PN=2,H MG-1.00 O N(I.E)x
IPM | =/ (xo+ 124 yd =/ 3+ 230+ 1 4 v =
«/4+2x0.
— 1-1
IPN| =+ (29-1)?+ y3=/4-2x, AI1-10
'cosﬂ: —,@-@ = 2 = l
“ PPMI-IPNL  [16-4x2 J/4— 2}
0< xpy3, 2 <cosf <1 0<5<§
/‘““'— -2}yl
< sinf =+ 1 = cos?f = xo 0
4-x3 N 4-x} A/ —xo

A _sind _
:Fg.tane—cose—lyg‘.

GlIE20 (MELHRE)FHEALIFEA S P(1,cosx), Q(cosx,1),x€E

[-53]
T 4741
(1K@ FOPFOQH X RO MAEM x AT DK f(x);
QREXEE T

(247 ) (1)615 ?)—(5—(1 cosx)(cosx,1)=2c0sx,|_07’| = |~0_(§| =

vV 1+costx, .. f(x) = cosl = 2cosxz

+ Cos"x

(H)i-’lxé[—*Z‘,z]ﬂﬂl,cost[niz-,l],u=cosx+-1—x%[%,1]_tﬂgﬁ
Eﬁﬁ,EDZsus%ﬁ,Eﬁﬁ"ﬂx):——zT=l,..2‘/~2gf(x)<1 EDZJQ
cosx +—— U
cosx
cosf< 1,8, -arccos232,9mi,,=0.

P2l (HES5RFX)K a,b,c,dER,IER;

ac + bd<v a* + b2V ¢* + d2.
(M) Em=(a,b),n=(c,d),Mmn=ac+bd,Im\-Inl=+a%+ b2

Vl+d rmon=1m!nlcosO<|mlinl, . ac+bd<v a®+ b*v ¢+ d2.




B2 (AE5HIRR)E lim(3a, +45,) =8, lim (6a, - b,) =1, K
lig(?)an +b,)ZMh.
(BiF] Ha=03.4),b=(6,-1),c=3,1),x=C(a,,b,).

AR V-1 o) B A B, PR ME— S Ky, ke, 78(3,1) = £.(3,4) + ky(6,
- DAY

Lo L
{3k,+6k2:3 1= 3 5
= 3a, + 4b,, bx = 6a, - b,, .. =
4k1—k2=1=> k_l ax a, + X a cx
273
11
(3a+3b)x.

xrB . —_ 3 ,l_ L _,_~1_ i
TR lim(3a, + b,) = nlm[ 3 (3a, +4b,) + 3(6an—b,,)] =3 x84+ 5 x1
=3.

Bigi23 (RSB EGE)CBT, 9HE
P—ABCD ¥, PD | ‘& ABCD, PA 5 % & ABCD #7
REG A A 60°, EwiA® ABCD ¥, /D =/ DAB =
90°,AB =4,CD =1,AD =2.

(1)L E LB 24FE, B RS B, P ey 24,

(D)YKF@ELK PA 5 BC Pt A ;

(% PRy EAHM, Kik: T & AMC | + &
PBC.

(] (1)5%ILL DA.DC.DP FFTEEHA N
B BRI S EA LR 0—vz, WH : B(2,4,0).

-+ / PAD 1 PA 5518 ABCD FRIRfH, .~ PAD = 60°,%5 | DP| = | DA | tan60°
=243,18 P(0,0,2V3).

(1)--PA=(2,0,0) - (0,0,243) = (2,0, - 2+/3), BC = (0,1,0) - (2,4,0)
=(-2,-3,0).

S PA-BC=(2,0,-2/3)(-2,-3,00=2(-2) +0x (-3) - 2/3x0=

- 4.

XIPAL =V 2+ 0P+ (-2V3)2=4,1BCI =V (-2)2+ (-3)2+ 0P =/ 13,

cosé(_I—’Z,—EE) =~“:i= @

4V 1B
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